BRLE & 5128

RLE

(D 450 + 260 = 710 1&
(2) 260K + 6419k = 901 Jk
(3 b401& + 20318 = 743 1&

4 3209k + 282 Ik = 602 JE

5 7301% + 8181& = 154817
6 2409k + 156 Jk = 396 JK
(7 6509k + 493 Jk = 1143k
® 4401& + 68518 = 112612
(® 526 Ik + 126 Ik = 652 JK
(10) 463 1% + 37518 = 838 12
16 & + b69 1 = 5H85H 1=

(12) 486 JK + 463 Ik = 949 Jk
(13 465618 + 41 & = 497 12
(14) 153 JK + 463k = 616 Jk
(15 975 4% + 9134& = 18881%

COTIY RO TY+ FTENYDOYO

a0

Fl=E
(16) 64412 — 15318 =

(17) 953 JK — 296 JK =

(18) 682 12 — 534 1% =
(19) 59418 — 17518 =
(20) 59317 — 4351% =

(21) 569 JK — 258 Ik =
(22) 67418 — 28618 =
(23) 825k — 456 K =
(24) 48318 — 4681% =
(26) 48618 — 18815 =

(26) 952 J& — b65 Ik =

27 59618 — b61 1% =

(28) 763 Ik — 85 JK =
(29) 763 JK — 673K =

(30) 485 JK — 469 JK =

—RTEET, C)NZEDOEBEHM (BULBI RUIL]  htto.

-/ /happyl

491 12
657 JK
148 1&
419 15
168 1&
311 I8
388 &
369 J&
25 18
298 1&
387 J&
35 &
678 J&
90 Jk
16 Ik
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BRLE & 5128

RLE
(1) 342 9k + 4679k = 809 Jk

@ 67518 + 46318 = 11381&
(3 1681 + 79318 = 961 12
4 45618+ 16718 = 623 1&
5 274K + 493k = 767 Ik
) 3151=& + 16418 = 479 12
(D 264 I8 + 496 Ik = 760 JK
® 1891& + 46718 = 6b6 15
@ 34 JK+ 6499k = 683 Jk
(10) 46718 + 73118 = 119812
(1) 943 JK + 467 Ik = 1410k
(12) 521 1% + 28618 = 807 1&
(13) 92 1& + 95418 = 104612
(14 4369 + 25 Ik = 461 Ik
(18) 572 1% + bo4 18 = 113612

COTIY DI TYA FTENIDYO—RTEET, (C) NEEDEBHEHM (BUEBI RUJIL]  htto!//happylilac.net/syogaku hti

a0

FIsH
(16) 94218 — 76718 =
(17) 863 Jk — 524 Ik =
(18) 19618 — 43 & =
(19 796 Jk — 85 JK =
(200 762 Jk — 164 Ik =
1) 95418 — 49718 =
@2 137k — 19 Ik =
(23) 57318 — 46318 =
@4) 79118 — 15418 =
(25) 934 JK — 473 Ik =
(26) 973 Ik — 186 Ik =
27) 85218 — H421% =
(28) 648 Jk — 266 Ik =
(29) 853 1% — 589 1& =
B0 91 Jk — 58 JK =

175 18
339 J&
1563 18
711 I8
588 J&
457 1&
118 J&
110 18
637 &
461 Ik
787 J&
310 1&
392 J&
264 1%

33 k&

mi



a0

BRLE & 5128

ELE Fl=HE
(O 165K+ 76 k= 241 J& 16 H21JK — 89 JK =

(D) 42518 + 26518 = 690 12 (171 86415 — b3218 =
3 67215+ 48 /2= 72012 (8 624IK — 183 JK =
(4) 593 JK + 735 JK = 13289K (19 7H21& — 27518 =
B 16312+ 91548 = 107812  (20) 934 JK — 642 Ik =
©) 89 JK+ 437K = H26 JE @D 185IK — 83 JK =
(7) b46 18 + 48618 = 103212 (2285615 — b24 1% =
® 7021 + H91 48 = 134312  (23)7891% — 753 1% =
(® 186k + 83 JK = 269 J& @24 56T IK — 43 Ik =
(10) 49718 + 47515 = 972 {2 (25 6981% — b9 & =
(D B37IK+ 26 Jk = 563 JE (200568 IK — 185K =
(12) 981 JK + 493 JK = 147498 @D 945 I8 — 4359k =
(13) b6 f& + 7h21& = 808 12  (28) 63b1& — 62418 =
(14 82 Jk+ 19 k= 101 J& (29 8631& — 48318 =
(1543518 + 7518 = 510182 QO 792JK — 623K =
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BLE & 51&E

RLE
(D 75418 + 46518 = 121915
(2) 163K + 2569k = 419 JK
(3) b281% + 2631& = 781 12
4 49 &+ 46312 = bH12 15
5 352K+ 59 Jk = 411 JK
(&) 4271% + 16218 = 579 12
(7 18618 + 76318 = 949 15

® 972k + 49 Jk = 1021 Ik
(9) 652 & + 75218 = 140415
(10) 428 Jk + 186k = 614 Jk
(1) 7651& + 30215 = 11171=%
(12) 19 JE + 443k = 462 JE
(13) 354 JK + 252 JK = 606 JKE

138

AN

(14 925f& + 86 f& = 1011
(15 167 I + 155K = 322 JK

COTIY DI TYA FTENIDYO—RTEET, C) NFEDOEBEHM (BULBI RUIL]  htto.

a0

AE:!
(16) 162k — 79 JK =
(17) 98518 — 6261% =
(18) 76418 — 45318 =
(19 915 JK — 782 Ik =
(20) 834 Jk — 163 Ik =
21) 9264 — 8b f& =
(22) 852 Ik — 426 Ik =
(23) 64318 — 1761% =
4) 64218 — 49 & =
(25) 950 JK — 532 Ik =
(26) 952 Jk — 885 Ik =
(27) 53218 — 4331% =
(28) 856 Jk — 56T Ik =
(29) 46318 — 2851& =
30) 83 Jk — 28 JK =

-/ /happyl

73 Ik
360 1&
311 &
133 J&
671 JK
840 &
426 Ik
468 1&
693 1%
418 Ik
67 I
99 1&g
289 J&
178 1&

55 J&
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BRLE & 5128

RLHE
(1) 952 1% + 8531& = 18051&

(2) 615K + 563 Ik = 1178 K
(3) 6541& + 48518 = 113912
(4) 9551& + 3261& = 12801%
(5) 235K + 245k = 480 JK
(&) 254 I8 + 952 Ik = 1206 K
(7 652 1% + 45712 = 1109 1%
® 215K+ 63 Jk = 278 JK
9 51342 + 16818 = 071 12
(10) 785 f& + 20818 = 993 1&
(1) 462 Ik + 450K = 912 JK
(12) 856 Ik + 675k = 1531 Jk
(13) b321& + 23618 = 768 1&
(14) 235 JK + 351 JK = 586 JK
(15) 752 1% + b261& = 12781

COTIYRED T TYA FTENSDYO—-RTEFT, C) NZEDOEBHM (BUOBI RUIL]  htto!//happylilac.net/syogaku.html

a0

AE:!
(16) 856 JK — 685K = 171 JE
(1127148 — 57 12 =
(18) 469 JK — 324 I8 = 145 JK
(19) 593 1& — 46318 = 130 1&
(20) 853 Jk — 348 Jk = 505 Ik
1) 724K = 621 Ik = 103 JE
(22) 43518 — 25418 = 181 1&
(23) 62718 — 56718 = 60 1&
(24) 856 Ik — 523 JK = 333 JK
(25) 94217 — 82317 = 119 1&
(26) 830 Jk — 256 Ik = 574 Jk
27) 94618 — 58618 = 360 1&
(28) 61654% — 21848 = 307 1&
29 752 Ik — 346 Ik = 406 Ik
(30) 830 1% — 72618 = 104 1%



